
Pred letnimi programskimi sejami KK SZDL
Osnovno izhodišče na letošnjih programskih

sejah mora biti ocena družbenih razmer, pred-
vsem z" vidika načina uveljavljanja spoznanj in
utrjevanja zavesti, pa tudi konkretnih premikov v
posameznih okoljih za doseganje kvalitetnejšega
gospodarjenja z družbenimi sredstvi na samou-
pravni podlagi.

Do te ocene bi morale organizacije SZDL priti
s pomočjo analize svojega dela in učinkovitosti
tega dela. Učinkovitost pa se kaže v vplivu naše
dejavnosti na spreminjanje razmer, v zaupanju
ljudi v socialistično zvezo, v tem, koliko smo
delovnim Ijudem in občanom omogočili izražanje
različnih inleresov in pogledov na reševanje skup-
nih vprašartj in potreb.

Occniti moramo tudi, ali je socialistična zveza
uspela Ijudi mobilizirati za odgovornejše delo, za
spoštovanje dogovorjenega in sprejetega, za izva-
janje slabilizacije, za krepitev samoupravljanja,
za pogoje dela, ki bodo omogočili ustvarjalno
politično akcijo.

SZDL je v preteklosti sicer veliko pozornosti
namenjala uresničevanju delegatskega sislema, ki
pa žal še vedno ne deluje dovolj učinkovito. Tega
dejstva se- moramo lotiti tudi na letošnjih pro-
gramskih sejah, tokrat zares konkretno in odgo-
vorno.

Prihodnje leto bomo pospešili tudi kadrovske
priprave na skupščinske volitve 1986. leta. Te
naloge se moramo lotiti že sedaj, postati mora
naša kontinuirana aktivnost in sestavni del celote
naših aktivnosti. Izkušnje in dogovori, sprejeti na
zadnjih skupščinskih volitvah ob volitvah vršilcev
najodgovornejših dolžnosti v skupščinah DPS in
SIS v letu 1984 zahtevajo, da se teh nalog lotimo z
vso resnostjo.

Na letnih programskih sejah moramo tudi oce-
niti, kako je SZDL s svojimi razvejenimi oblikami
in metodami dela uspela pri oblikovanju in ure-
sničevanju frontno usklajenih programov dela in
ali se je sprotno vključevala v razreševanje ak-

tualne družbene problematike. Nadaljevati mora-
mo z ocenjevanjem družbene problematike. Na-
daljevati moramo z ocenjevanjem številnih vpra-
šanj naše lastne organiziranosti in pri tem izhajati
iz razmer in problemov v posameznem okolju.
Zaokrožiti moramo celotno družbeno dejavnost
na območju posamezne krajevne skupnosti in se
ne omejevati le na aktivnosti, katerih nosilec ie
bila KK SZDL.

Na letnih programskih sejah bi morali strniti
tudi dogovore o nalogah, ki smo si jih zadali ob
razpravah predloga sklepov 13. seje CK ZKJ.

Pri ocenjevanju učinkovitosti svojega dela mo-
ramo posebno skrb posvetiti oceni ustreznosti
posameznih kadrovskih rešitev, učinkovitosti ka-
drovske politike v lastnih vrstah in na vseh tistih
dolžnostih, za katere SZDL vodi kandidacijske
postopke.

Letne programske seje KK SZDL naj bodo v
mesecu novembru, saj je v začetku decembra
predvidena občinska programska konferenca.


